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Ata da 27ª Reunião Ordinária, de 05 de agosto de 2014


ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2014, REALIZADA NO DIA CINCO DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
No dia cinco do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às quatorze horas e treze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano W. R. Martinez e do Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim. Aberta a Reunião o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávila, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Erb O. Martins, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir A. Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estava ausente o vereador: Ademir da Silva. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 26ª Reunião Ordinária de dois mil e quatorze, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Giovanni Bonfim, que fizesse a leitura do Ementário da 27ª Reunião Ordinária. Prosseguindo, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA. Neste momento o Sr. Presidente colocou em votação o pedido da dispensa da leitura da Denúncia em face do Sr. Prefeito Municipal – Sr. Denis Eduardo Andia, o que foi aprovado por todos os vereadores presentes. Logo em seguida, foi colocado em votação o Recebimento da referida Denúncia:

	REQUERIMENTO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Recebimento de Denúncia em face do Sr. Prefeito Municipal – Denis Eduardo Andia.

Recebimento de Denúncia em face do Sr. Prefeito Municipal – Denis Eduardo Andia.


	REJEITADO*
REJEITADO*
	11 (onze) votos contrários dos vereadores: Alex F. Braga, Antonio C. de Souza, Emerson L. Grippe, Celso Ávila, José Antonio Ferreira, Felipe Sanches, Gustavo Bagnoli, José L. Fornasari, Edison C. Bortolucci Jr., Ducimar de J. Cardoso e Wilson de A. Rocha.

06 (seis) votos favoráveis dos vereadores: Valmir A. Oliveira, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Giovanni Bonfim, Antonio Pereira e Erb O. Martins.
01 (uma) ausência do vereador: Ademir da Silva.



*Diante da votação, o Presidente proclamou: conforme o Artigo 9º, inciso II da Lei Municipal nº 2.039/1983, combinado com o Artigo 5º, inciso II do Decreto Lei nº 201/1967, o pedido de Denúncia em face do Sr. Prefeito Municipal – Denis Eduardo Andia foi rejeitado. Neste momento, o vereador Emerson Luis Grippe solicitou a inversão da pauta do uso da Tribuna Livre, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida o Sr. Presidente convocou o Vereador Ducimar de Jesus Cardoso para assumir como 2º Secretário ad-hoc.
DISCUSSÃO ÚNICA
	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 43/2014 - “Estabelece regras para adequação e conclusão de prédios inacabados no município de Santa Bárbara d’Oeste, visando a estrutura urbana da cidade e da outras providências”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	15 (quinze) votos favoráveis e 03 (três) ausências dos vereadores: Ademir da Silva, Valmir A. Oliveira e Celso Ávila.

	PARECER CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI Nº 54/2014 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de hospitais e maternidades, públicos ou privados, de fornecerem aos pais de recém-nascidos, treinamento para socorro em casos de sufocação ou obstrução das vias aéreas”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.

	REJEITADO O PARECER CONTRÁRIO
	13 (treze) votos contrários, 03 (três) favoráveis, e 02 (duas) ausências dos Vereadores: Ademir da Silva e Valmir A. Oliveira.

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2014 - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de ‘Cidadão Barbarense’ ao Sr. Josué Luis de Souza, dando outras providências”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	14 (quatorze) votos favoráveis e 04 (quatro) ausências dos Vereadores: Ademir da Silva, Celso Ávila, Antonio C. de Souza e Valmir A. Oliveira.

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2014 - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de ‘Cidadão Barbarense’ ao Dr. Plínio Zabeu, dando outras providências”. Autoria: Vereador “Dr. José”.

	APROVADO

	15 (quinze) votos favoráveis e 03 (três) ausências dos Vereadores: Ademir da Silva, Celso Ávila e Valmir A. Oliveira.


	Neste momento, às dezesseis horas e cinquenta e seis minutos, o Vereador José L. Fornasari assumiu como Presidente. Em seguida encontrava-se na Casa o Professor Vitor Magalhães, que fez uso da palavra na Tribuna Livre, para explanação aos Senhores Vereadores sobre as modalidades, campeonatos e conquistas das equipes de Futebol e Futsal Feminino no Município de Santa Bárbara d’Oeste. Fizeram Uso da Palavra após a explanação os seguintes vereadores: José L. Fornasari, Ducimar de J. Cardoso, Antonio Carlos Ribeiro, Edison C. Bortolucci Jr., Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Carlos Fontes e Antonio Pereira.


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 270/2014 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e a Secretária de Educação a Senhora Tânia Mara, quanto à reforma, ampliação e revitalização da EMEI Olímpia Gelli Romi, localizada á Rua Portugal, número 442 no bairro Jardim Europa”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.

	APROVADA


	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 685/2014 – “Requer informação referente à dedetização em terreno na Rua Salvador Iatarola esquina com a Rua Dante Martignago, no bairro Mollon IV em nosso Município”. Autoria: Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 687/2014 – “Requer informações quanto a frota de veículos do município”. Autoria: Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 688/2014 – “Requer informações quanto aos Médicos Pediatras da UBS do Conjunto Habitacional Roberto Romano.” Autoria: Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 689/2014 – “Requer informações acerca da transferência do Centro de Especialidades e da Secretária de Saúde do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Valmir A. Oliveira.

	APROVADO
	

	Nº 693/2014 – “Requer informações acerca da Lei 3.613/2014 sobre a tolerância de 15 minutos no sistema de estacionamento rotativo pago do município”. Autoria: Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 694/2014 – “Requer informações sobre as férias e recesso escolar das creches municipais”. Autoria: Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 695/2014 – “Requer informações acerca de vagas em Creche existentes no Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Felipe Sanches.

	APROVADO
	

	Nº 698/2014 – “Requer Informação referente à reforma e ampliação da Emei Zinho Saes”. Autoria: Joi Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 699/2014 – “Requer Informação referente à área localizada entre as Ruas Colina e Itupeva, no Bairro jardim Adélia”. Autoria: Joi Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 700/2014 – “Requer Informações referentes à a fiscalização da construção da Estação de Tratamento de Esgoto Toledos II”. Autoria: Joi Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 701/2014 – “Requer informações sobre férias e recesso escolar nas creches municipais de Santa Barbara d`Oeste”. Autoria: Felipe Sanches.

	APROVADO
	

	Nº 702/2014 – “Requer informações acerca de locação de imóvel pelo Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Wilson de A. Rocha.

	APROVADO
	

	Neste momento, o Presidente em exercício, o Vereador José Luis Fornasari, convoca o Vereador Alex Fernando Braga como Segundo Secretário. Na sequência, às dezesseis horas e trinta e nove minutos, amparados pelo Artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Antonio C. Ribeiro
	
	16h39 às 16h49

	Giovanni Bonfim
	
	16h49 às 17gh01

	Edison C. Bortolucci Jr. 
	
	17h01 às 17h10

	Carlos Fontes
	
	17h10 às 17h24

	Antonio Pereira
	
	17h24 às 17h34

	Valmir A. Oliveira
	Ausente
	17h34

	Celso Ávila
	
	17h34 às 17h45

	Alex F. Braga
	
	17h45 às 17h47

	Felipe Sanches
	
	17h47 às 17h58

	Antonio C. de Souza
	
	17h58 às 18h01

	José L. Fornasari
	
	18h01 às 18h11

	Ademir da Silva
	
	18h11 às 18h17


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e dezessete minutos. Eu, _____________________________ (Cíntia Kreft Andrade), Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ

– Presidente –

GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM

– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI

– Vice-Presidente –
ADEMIR JOSÉ DA SILVA

– 2º Secretário –
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